

БУДУ ВЕЧНО МОЛОДЫМ!

«Не расстанусь с комсомолом» — эта строка по праву может стоять эпиграфом к творчеству композитора, лауреата Государственной премии СССР и премии Ленинского комсомола Александры Пахмутовой. Песни ее стали частью жизни нынешнего поколения молодежи, они прекрасны и ярко рассказывают о героических делах молодых, об их увлеченности, горячем порыве, о дружбе, о верности, о любви... За каждой из них — живая судьба, подлинная биография, достоверные события и факты, каждая написана, что называется, по горячим следам событий.

Эта песня создана в 1962 году в Братске. «Главное, ребята, сердцем не стареть» — только одно произведение из яркого и разнообразного цикла, созданного Александрой Пахмутовой и поэтами Сергеем Гребенниковым и Николаем Добронравовым. Поехав впервые в своей жизни в Сибирь, пораженные суровым и прекрасным краем, людьми,

осваивающими его, они создали такие любимые молодежью песни, как «Девчонки танцуют на палубе...», «ЛЭП-500», «Марчук играет на гитаре».

За сибирский цикл песен А. Пахмутова в 1966 году была удостоена премии Ленинского комсомола.

Накануне 60-летия ВЛКСМ мы обратились к ней с просьбой рассказать о своих творческих планах.

— Мне всегда хочется написать песню, несколько непохожую на те, которые были раньше, — сказала Александра Николаевна. — Каждый год многие молодые люди нашей страны уезжают на новые стройки, начинается для них новая жизнь. И обязательно будет какой-то поворот в их судьбе, прекрасной и необычной. Есть в нашей последней песне «Любовь, комсомол и весна» такие строчки: «Нам карта побед вручена». Да, большая карта вручена молодым людям нашей страны, и мы верим, что их дорога будет победной!

27 ОКТ 1970